

# 疫情形势依然严峻,拜托大家做好三件事!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)

3月28日,记者从呼和浩特市人民政府新闻办公室召开的新冠肺炎疫情防控工作第33场新闻发布会上获悉,目前国内疫情形势依然严峻复杂,在下一阶段打好有备之战,呼和浩特市在强化核酸检测、流调溯源、医疗救治能力方面已经做好了准备。

核酸检测方面,构建了统一指挥、分工明确、反应灵敏、调度有序的大规模核酸检测工作机制,各采样点制定完善大规模核酸检测计划,确保24小时完成全员核酸检

## 内蒙古残疾人福利基金会向本报捐赠防疫物资

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

3月28日,内蒙古自治区残疾人福利基金会向本报捐赠了防疫物资,以此表达对在疫情一线采访的新闻工作者的支持和关心。

今年2月以来,呼和浩特市、包头市、通辽市等地相继发生新冠疫情,自治区残疾人福利基金会一边

## 照亮防疫一线 供电公司扛起保供责任

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

疫情发生以来,呼和浩特供电公司的工作人员坚守在工作岗位,为打赢疫情防控阻击战和电力保供攻坚战贡献着呼供力量。

3月21日中午,呼和浩特供电公司回民供电分公司急修一班的工作人员还在银河小区忙碌着。连日来,保障疫情期间居民用电成了回民供电分公司工作的重中之重。“故障发生不分时间,无论是过节还是周末,不管是白天还是晚上,急修班都是24小时值守,送电后居民的笑容就是对我们最大的奖

## 金川金海路等卡口撤销 公交恢复运营

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)

3月28日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开新冠肺炎疫情防控工作第33场新闻发布会,通报疫情防控工作有关情况:3月27日0时~24时,呼和浩特市无新增本土新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者。自2月15日以

测。呼和浩特市卫健委增加核酸检方舱,确保实际核酸检测能力达到35.56万管/日。各旗县区、各医疗机构组建采样队伍,目前全市共储备采样人员8800余人。

流调溯源方面,组建综合协调组、专家组、流调组、溯源组等11个专项工作组,制定完善了确诊病例、无症状感染者、密接和次密接调查处置流程。建立梯次备战机制,目前全市第一梯队流调队伍有28支,确保对感染者和判定的密接、次密接第一时间进行流调和管控,必要时申请自治区和兄弟盟市的支援,提升流调溯源能力,满足

工作需求。

医疗救治方面,提升了收治能力,在原来内蒙古自治区第四医院的基础上,增加呼和浩特市第一医院为新冠肺炎定点救治医院。建设了方舱医院,主要用于收治轻症及无症状感染者。依托各医疗机构组建了整建制医疗团队,在定点医院医疗护理人员紧张时接管定点医院部分病区,保障救治工作顺利开展。

发布会上,呼和浩特市疾控中心副主任王大伟也拜托市民持续做好三件事:

一是做好个人防护。居家时,通风换气,做好清洁消毒,注意个人

卫生,做好个人健康监测,有发热、咳嗽、呼吸短促等症状出现时及时就医。外出时,正确佩戴口罩,做好个人防护,保持社交距离,减少流动、聚集。

二是全程接种疫苗。全程接种疫苗可以有效降低重症和死亡风险,接种加强针能有效降低新冠变异毒株引起的突破感染风险。没有接种疫苗的市民要尽快接种疫苗,没有全程接种疫苗的市民要尽快补种。

三是遵守防疫政策。遵守所在社区、工作单位及各种场所关于疫情防控的相关规定,非必要不前往有疫情的地区。

## 社会各界的 捐款捐物去哪儿了?

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠)

3月28日,在呼和浩特新冠肺炎疫情防控工作第33场新闻发布会上,呼和浩特市财政局副局长武亚钢公布了疫情期间社会各界捐赠款物的使用情况。

截至3月27日,呼和浩特市累计通过红十字会接收捐赠款物15507.39万元。其中,接收捐款13786.92万元、捐物价值1720.47万元。具体使用情况为:

捐赠资金调拨使用方面,累计支出9120.39万元,主要包括:一是按照各旗县区人口数量及疫情防控承担的任务量,拨付各旗县区疫情防控专项资金3500万元。二是按照核酸检测人数,拨付检测机构核酸检测经费2190万元。三是拨付疫情防控设备购置费、涉疫医疗垃圾处理费、交通保障组应急运力补贴、人员安置组隔离酒店费用1979.64万元。四是拨付定向捐赠资金1450.75万元。

捐赠物资调拨使用方面,累计调拨物资价值1386.3万元。主要包括方便面、自热锅、矿泉水、牛奶、酸奶等生活物资,口罩、防护服、消毒液等医疗物资,以及棉服、电暖器等应急物资,重点用于防疫一线基层工作者,主要包括定点医院、康复医院及其他一线医务人员,“一场两站”及公路查验点工作人员,涉疫垃圾处置消杀人员,核酸检测实验室工作人员,全市专职网格员,旗县区基层一线工作者,红十字会志愿者等。

协调组织社会募集,一边与自治区残联、自治区民政厅社会组织促进会开展捐赠活动,截至3月8日,自治区残疾人福利基金会共收到区内外53个爱心机构、爱心企业、爱心人士募捐的防护服、护目镜、消毒车、牛奶等价值292万余元的抗疫物资。

自治区残疾人福利基金会与自治区残联、自治区民政厅社会组织促进会根据调研摸底和求助所需,第一时间派出捐赠小分队进社区、入村组、访户家,把各种防护物资、生活亟需品送给残疾人困难家庭等弱势群体,送给日夜奋战在抗击疫情一线的医护工作者、社区工作者、防控志愿者。截至目前,自治区残疾人福利基金会已开展捐赠活动35场次。



工作人员现场抢修

励。”急修一班班长宋伟说。

据介绍,从疫情发生到现在,回民供电分公司急修一班按照公司疫情防控要求,每天对抢修车辆进行

全方位消杀,8名班组成员测温登记,在保障人员安全的情况下,每天奔波在七、八个事故抢修点以及重点方舱实验室的保电现场。

K5路、K7路恢复正常运营。27日开始运力已达到80%,早晚高峰时段运营间隔在8~10分钟,平峰时段间隔15分钟左右,能够满足周边群众工作和上学需求。另外,金川东棚子村卡口已撤销,为满足东鹏子村及市区西北部沿线群众出行需求,28日起地铁摆渡9号线恢复营运。